

What House Will You Build Me?

تم میرے لئے کیسا گھر بناؤ گے؟

1- بہت شکر یہ بھائی گرین۔ یہ میرے لیے اعزاز کی بات ہے، بھائی گرین اور سسٹر گرین اور تمام حاضرین کو صبح بخیر۔ یہ میری خوش قسمتی ہے کہ مجھے موقع دیا گیا کہ یہاں پر آ کر کچھ منادی کر سکوں۔

2- میں یہاں پر بھائی گرین کا وقت نہیں لینا چاہتا کیونکہ میں نے انکوئی مرتبہ سنا ہے اور انکے وسیلہ کلام سے برکت پائی ہے۔ وہ اتنے حلیم شخص ہیں کہ انہوں نے بتایا ”کہ مجھے خداوند سے پیغام نہیں ملا“، ہو سکتا ہے کہ یہ مکاشفاتی طور پر ملے جیسے گزرے زمانہ میں دیا جاتا تھا لیکن میں پیشتر سے فرمودہ پر زور دوں گا۔ انہوں نے کہا ”کہ جو پولوس نے بائبل میں قلمبند کیا میں اس پر زور دوں گا میرے پاس پیغام تو نہیں مگر جو فرمودہ ہے اسی پر زور دوں گا“، اب ہم سب ملکر دعا کریں۔

3- پیارے خدا! میرے لئے آغاز کرنا مشکل ہے کیونکہ میں محسوس کرتا ہوں کہ تو یہاں موجود ہے، تیری موجودگی میں ہم اپنے آپکو بہت چھوٹا محسوس کرتے ہیں اور میں اس فخر کے لئے تیرا شکر گزار ہوں۔ اور اے خداوند، چونکہ تو نے یہ جگہ ہمیں مہیا کی ہے ہماری دعا ہے کہ اسی طرح ہر بار ہم سے یہاں پر ملاقات کرنا۔ ممکن کر کہ تیرا عظیم روح اس شہر پر

جنبش کرے۔ اور ہمیں اس لائق بنا کہ ہم اس انجیلی پیغام کو سنا سکیں، جو تو نے اس آخری زمانہ میں ہمارے سپرد کیا۔ اور جنکو تو نے زندگی کے لئے مقرر کیا ہے وہ ٹیوسان اور گردونواح سے باہر آجائیں۔ اے باپ! یہ سب کچھ یسوع مسیح کے نام میں عنایت کر۔
آمین

04- آج صبح میں کلام مقدس میں سے ایک آیت پڑھوں گا، اس سے پہلے کہ میں کچھ سناؤں، یہ اعمال کا حوالہ ہے، اعمال 7 باب کی 44 آیت سے پڑھیں گے۔

05- آئندہ ہفتہ میں ہم ٹریو پورٹ جا رہے ہیں اگر خداوند نے چاہا تو۔۔۔۔۔ کچھ عبادات کریں گے۔ بھائی مور اور بھائی جیک مور جو کہ میرے اور بھائی پیری کے بہت اچھے دوست ہیں اور ہم بھائی جیک سے محبت بھی کرتے ہیں۔ یہ پیغام۔۔۔ میرا خیال ہے کہ وہ اس پیغام سے چکر اسے گئے، خاص طور پر ان چیزوں سے جن کو ہم تھامے ہوئے ہیں اور ایمان رکھتے ہیں۔ اور یہ چیزیں ہمیں سات مہروں کے کھلنے سے ملی ہیں جیسا کہ ’سانپ کی نسل‘ اور ’ایمانداروں کا ابدی تحفظ‘ اور اس طرح کی اور چیزیں ان میں سے کچھ پیغامات شاید دوسروں کے لیے۔۔۔۔۔ ہمارا نہیں خیال کہ مشکل ہوں، لیکن اگر۔۔۔۔۔ اگر آپ نے اپنے دل کو سچائی کے لیے کھول رکھا ہو۔ ہم ایمان رکھتے ہیں کہ ہم آخری زمانہ میں ہیں۔ یہ اتنی ہی حقیقت ہے جس طرح ہم سڑک کے آخری کنارے پر ہوں۔

06- اور جب آپ کسی شخص کی کلیسیا میں منادی کرتے ہیں اور آپ اسکی مہمان نوازی

کا احترام کرنا چاہتے ہیں جس نے آپکو اپنی کلیسیا میں منادی کرنے کا موقع دیا اور مجھے علم ہے کہ وہ ان چیزوں پر یقین نہیں رکھتے لیکن میں ان کی کافی عزت کروں گا۔۔۔۔ بہت سی چیزیں ہیں جن پر میں بات کر سکتا ہوں لیکن جب تک روح القدس انہیں وجود نہ بخشے، دیکھیں پھر میں یہی کہوں گا جو کچھ اس نے کہا اور اس سے بہتر مجھے نہیں کرنا آتا اور مجھے امید ہے کہ جس طرح وہ کہتا ہے اس سے بہتر میں نے کبھی نہیں سیکھا۔

07- اعمال کی کتاب میں سے ایک یا دو آیات کو پڑھیں گے۔ ساتویں 7 باب کی 44 آیت سے شروع کرتے ہیں،

”شہادت کا خیمہ بیابان میں ہمارے باپ دادا کے پاس تھا جیسا کہ موسیٰ سے کلام کرنے والے نے حکم دیا تھا کہ جو نمونہ تو نے دیکھا ہے اسی کے موافق اسے بنا۔

اُسی خیمہ کو ہمارے باپ دادا اگلے بزرگوں سے حاصل کر کے یثوع کے ساتھ لائے۔

جس وقت ان قوموں کی ملکیت پر قبضہ کیا، جنکو خدا نے ہمارے باپ دادا کے سامنے نکال دیا اور وہ داؤد کے زمانہ تک رہا۔
اُس پر خدا کی طرف سے فضل ہوا اور اس نے درخواست کی کہ میں یعقوب کے خدا کے واسطے مسکن تیار کروں۔
مگر سلیمان نے اُس کیلئے گھر بنایا۔

لیکن باری تعالیٰ ہاتھ کے بنائے ہوئے گھروں میں نہیں رہتا۔

چنانچہ نبی کہتا ہے کہ۔

خداوند فرماتا ہے

آسمان میرا تخت

اور زمین میرے پاؤں تلے کی چوکی ہے۔

تم میرے لیے کیسا گھر بناؤ گے یا

میری آرام گاہ کونسی ہے؟“

08- اس حوالہ کے پڑھے جانے پر (اس سے پہلے کے بھائی پیری صبح کا پیغام دیں)

میں چند باتیں کرنا چاہتا ہوں۔

09- ٹیوسان میں آنا عظیم لمحات میں سے ایک ہے میں یہاں اس لیے آیا کیوں کہ

مجھے یہاں آنے کی آگاہی ہوئی۔ میں یہاں پر آیا ہوں کیوں کہ روح القدس نے مجھے روایا

میں یہاں بھیجا۔ میں جانتا ہوں کہ شاید یہ عجیب بات ہے لیکن جہاں تک مجھے علم ہے میں

روایا کے مطابق ٹیوسان بھیجا گیا تاکہ اس شہر میں روحانی باتیں بتاؤں۔

10- میں کسی اور ایسی جگہ کو نہیں جانتا جو ٹیوسان سے زیادہ روحانی طور پر مردہ

ہو۔ یہاں پر کلیسیاؤں کے درمیان جنگ ہے، جماعتوں کے مابین جھگڑے ہیں، اُن میں

یگانگت نہیں، ہر کوئی کھینچتا تانی کر رہا ہے اور قبضہ کرنے اور نچوڑنے کی کوشش میں ہے کہ کسی

کو لے اور مذہب تبدیل کروائے۔ یہ روحانی لحاظ سے صحرا ہی ہے۔

11- لیکن جب میں بائبل پڑھتا ہوں تو خدا نے موسیٰ کو اپنے پیاروں سے الگ بلایا اور اسے بیابان میں بھیجا تا کہ بائبل کی شریعت قلمبند کرے۔ یہ پرانا عہد نامہ تھا۔ پہلی چار کتابیں پیدائش، احبار، استثنا اور خروج۔ میں نے ان کو معمول کے مطابق نہیں پڑھا لیکن یہ چار کتابیں۔۔۔ یہی اصل میں پرانا عہد نامہ ہے۔ کیوں کہ اس کے علاوہ جو نبیوں نے کہا اور داؤد کے مزامیر، پرانے عہد نامہ کی بنیاد تھی۔ موسیٰ نے انہیں تب لکھا جب وہ اپنے وطن سے (جہاں وہ پیدا ہوا، پرورش پائی) بلایا گیا، وہ صحرا میں بھیجا گیا تا کہ پرانے عہد نامہ کو قلمبند کرے۔

12- اب میں نے نئے عہد نامہ میں پولوس کو دیکھا کہ نئے عہد نامے کا مصنف (مصنف نہیں بلکہ لکھاری) ہے۔ وہ بھی اپنوں سے الگ کیا گیا اور روح القدس اسے ساڑھے تین سال کے لیے عرب میں لے گیا تا کہ اس کی تحریک پاسکے۔ اور پولوس نئے عہد نامے کا عظیم لکھاری ہے۔ اب متی، مرقس، لوقا، اور یوحنا میں ان باتوں کا بیان ہے جو یسوع مسیح نے کہا اور وہ اس کے ساتھ چلتے رہے لیکن تم تھیس کی کتاب، رومیوں، عبرانیوں اور اس طرح دیگر کے بارے میں پولوس کو تحریک ملی کہ وہ نیا عہد نامہ لکھے۔ پرانے عہد نامہ کو بطور سایہ لے کر انہیں ترتیب وار لکھے۔ اور خدا نے اسے شرف بخشا کہ اسے نیا عہد نامہ بنائے۔

13- اور اب جبکہ پرانا عہد نامہ۔۔۔ لکھاری کو اپنے لوگوں میں سے نکال کر بیابان میں بھیجا گیا کہ وہ پرانے عہد نامہ کیلئے تحریک پائے۔ پھر نئے عہد نامہ کے لکھاری کو مصنف

نے صحرا میں پہنچایا تاکہ نئے عہد نامہ کیلئے تحریک پائے۔ اب جبکہ کتابوں کو سات مہر میں لگائی گئیں تو اس کیلئے بھی بالکل گذشتہ چیز کی ضرورت ہے، میرا ایمان ہے ان دنوں ان سات مہروں کو کھولنے کیلئے بھی اسی بات کی ضرورت ہے۔ جن پیاروں کو تم پکڑے ہوئے ہو انہیں چھوڑنا، ایک چھوٹا سا گھر جو لوگوں نے مجھے دیا اور تمام لوگوں اور دوستوں کے درمیان اور اس کلیسیاء کے درمیان جو بڑھ رہی ہو اور کوئی محتاجی نہ ہو، اسے یکسر چھوڑ دینا اور اُس صحرا میں چلے جانا جہاں آپ کسی کو نہ جانتے ہوں جہاں ہر چیز آپ کے خلاف ہو۔

14- لیکن وہاں پر خدا کا کام ہے کہ وہ اُس شخص کو اس قدر تیار کرے کہ اپنی عقل سے ہٹ کر کام کرے تاکہ اُس کا جلال ظاہر ہو۔ میں خود افزائی نہیں بلکہ فخر محسوس کرتا ہوں کہ وہ چیز جو میری پیاری تھی اس کو چھوڑوں اور بیابان میں اس صحرا میں ان چیزوں کا تجربہ کر سکوں۔ لیکن پریقین ہوں کہ ایسا کرتے ہوئے خدا کی فرمانبرداری کرنے سے اُس نے اس آخری زمانے کے بھید عیاں کئے ہیں۔ ہم اس پیغام کو تھامے ہوئے ہیں۔

15- اب بہت سے لوگ تھے جنہوں نے پیروی کی، اور یہ غیر معمولی نہ تھا۔ عموماً ایک شخص --- جب ہم ایک دوسرے سے پیار کرتے ہیں تو یہی پیار ہمیں وہ کچھ کرنے پر تیار کر دیتا ہے جسے ہم نہیں سوچتے کہ ہم کر پائیں گے۔ آپ میں سے کئی لوگوں نے اپنے گھر چھوڑ دیئے تاکہ باہر صحرا میں آسکیں۔

16- کئی لوگوں نے مجھ سے پوچھا کہ کیا ہمیں ایری زونا آنا چاہیے؟ کیا یہ جگہ ہمارے لئے مناسب ہوگی؟ ٹھیک۔ جس طرح موسیٰ اور دیگر کے زمانہ میں کہا گیا۔ یہ

پھلوں کی جگہ نہیں اور نہ ہی انار کی جگہ ہے۔

17- یہاں بہت زیادہ روزگار نہیں اور زندگی بسر کرنا مشکل ہے، رہن سہن مہنگا ہے۔ ٹیوسان، ایری زونا میں رہنا واقعی مشکل ہے۔ اجرت کم ہے، کھانے کی اشیاء اور کرایہ مہنگی چیزیں ہیں۔ اس معاملے میں یہ خوفناک چیز ہے مگر یہ صحت بخش ہے۔ یہ خشک ہے اور بعض اوقات ہمیں اپنے ذہنوں کو زمینی چیزوں کی چاشنی سے ہٹانا چاہئے۔

18- ہمیں چاہئے کہ ہم روح القدس کی رہنمائی کو لیں۔ لیکن ایک چیز جس نے مجھے یہاں پریشان کیا وہ یہ کہ لوگوں کو بتاؤں کہ ٹھیک، آپکو نہیں آنا چاہئے یا آپکو آنا چاہئے۔ یہ بات میں نے ہر ایک پر چھوڑ دی جس طرح بھی خدا اس شخص کی رہنمائی کرے۔ میرا خیال ہے کہ ہم میں سے ہر ایک کو ایسا ہی کرنا چاہیے کہ روح کی رہنمائی میں رہیں جو کچھ بھی کرنا ہو۔

19- اور آپ میں سے کئی لوگ جیفرسن ویل کلیسیاء سے آئے ہیں۔ اب جس چیز نے مجھے فکر مند کیا وہ ”پرستش کی جگہ“ تھی۔

20- مجھے یہ پڑھ کر پتا چلا کہ ستفنس کی شہادت سے تھوڑا پہلے اس نے پیغام دیا۔ کیونکہ اسکے پیغام کے فوراً بعد اسکے پیغام کی وجہ سے اسے سنگسار کیا گیا۔ اس نے کہا۔۔۔ ہمارے باپ دادا۔۔۔ (ابتدائی زمانوں کے عبرانیوں سے متعلق کہ کس طرح انہوں خدا کے سامنے مقبول ہونے کی کوشش کی تاکہ پرستش کیلئے جگہ تعمیر کر سکیں) وہ کہتا ہے کہ سلیمان نے اسکے لئے گھر بنایا۔ ہم اس کہانی سے واقف ہیں۔

21- لیکن مجھے اگلے الفاظ بہت پسند ہیں کہ ”لیکن باری تعالیٰ ہاتھ کے بنائے ہوئے گھروں میں نہیں رہتا“ اور دوسری جگہ یسعیاہ میں وہ کہتا ہے ”تو نے میرے لیے ایک بدن تیار کیا“۔ قربانی، نذرانے، عمارتیں اور مزید یہ چیزیں۔۔۔ لیکن ”تو نے میرے لیے ایک بدن تیار کیا جہاں خدا مسیح میں رہا“ کے بارے میں بات ہو رہی تھی۔

22- میں پریقین ہوں کہ بھائی گرین اور سسٹر گرین تحریک کی بدولت پیچھے مشرق میں جگہ چھوڑ کر واپس ٹیکساس میں آئے تاکہ صفر سے شروع کریں۔ فقط تحریک کی روشنی میں یہ جان کر کہ انہیں یہ کرنا چاہئے۔ میں ان لوگوں کی تعریف کرتا ہوں جو مسیح کی رہنمائی میں چلتے ہیں خواہ انہیں کچھ بھی قیمت ادا کرنی پڑے۔

23- تاہم پوری دنیا، شاید آپکے بہترین دوست، شاید آپ سوچیں کہ آپ غلط ہیں۔ لیکن آپکے لئے غلط نہیں ہوگا۔ اسی قدر جب آپ محسوس کر رہے ہوں کہ اسکے پیچھے خدا حرکت میں ہے، یہ کبھی غلط نہیں ہے، یہ ہمیشہ وزن میں پورا نکلے گا۔

24- دیکھیں! اُس نوجوان جوڑے کو دیکھیں۔ ایک سمجھدار آدمی (میں اسلئے بتا رہا ہوں کیونکہ وہ یہاں تشریف فرما ہیں) اور یہ جوان خاتون اپنے بچوں کے ہمراہ جنکی پرورش کرنا تھی۔ اس نے اپنی ملازمت اور سب کچھ چھوڑ دیا ہے کہ یہاں تک آسکیں۔

25- میں جانتا ہوں کہ سالوں پہلے مجھے خدمت کیلئے بلا ہٹ ہوئی لیکن میں کبھی بھی کامیاب پادری نہیں رہا کیونکہ مجھ میں گھومنے والی روح تھی۔ میں کسی جگہ پر مطمئن نہ ہوا۔ جہاں کہیں روح نے جاہا میں وہاں پر گیا۔ کیونکہ میرے پاس ایک پیغام ہے۔ یسوع نے

کہا، مجھے اسکی منادی دیگر شہروں میں بھی کرنی ہے۔

26- لیکن کچھ ایسے بھائی ہیں جو کہ چرواہے ہیں اور گلہ کی نگہبانی کرتے ہیں۔ اسلئے میں شکر گزار ہوں کہ بھائی پیری روح القدس کی رہنمائی میں چلتے ہیں۔ اور آج ہمارے پاس ایک چھوٹا سا خیمہ اجتماع ہے اور اس کے ساتھ شروع کرنا کافی اچھا ہے، روح القدس کو دیکھتے ہوئے لاعلمی میں بھی۔۔۔ فقط قدم بہ قدم بڑھتے جائیں۔ اب، مجھے یقین ہے کہ خدا نے بھائی اور بہن گرین کو کہا کہ یہاں آئیں اور ایک جگہ بنا لیں جہاں ہمارے بچے اتوار کو سائیکل چلانے اور سڑکوں پر بھاگنے کی بجائے عبادت کیلئے جمع ہو سکیں۔ بجائے اسکے کہ ہم آس پاس بیٹھیں ہمیں جو کچھ درست ہے اسے ریڈیو پر سے سننا ہے۔

27- کیونکہ ہمارے آج کے زمانہ کیلئے ایک پیغام ہے، ہمارا ایمان ہے کہ خدا نے ہمیں ایک پیغام دیا ہے۔ اور بھائی گرین (میں ان کو ایسوسی ایٹ نہیں کہتا کیونکہ وہ میرے رشتہ دار بھی ہیں) میرے ساتھی ہیں۔ ہم اکٹھے ہی اس پیغام (Message) میں ہیں۔ بھائی گرین بھی اسی پیغام کو سناتے ہیں جس کو میں نے قبول کیا ہے۔ انہوں نے اپنا گھر چھوڑا، اپنے لوگ چھوڑے اور اپنی کلیسیاء چھوڑی، مجھے یقین ہے کہ وہ ضلع سپرنٹنڈنٹ یا ایسے ہی کسی تنظیم میں کچھ تھے۔ جب انہوں نے یہ سنا تو سب کچھ ترک کر دیا۔ اس نے سارا کچھ چھوڑ دیا جو اسے عزیز تھا تا کہ صحرا میں جاسکے، فقط اسی غرض سے کہ خدا ہمیں کیادے رہا ہے۔

28- میں کہتا ہوں کہ ہمیں اس بات پر صرف ایمان ہی نہیں رکھنا بلکہ یہ ہمارے

دلوں میں بھی ہونی چاہئے، یہ ہمارا فرض ہے کہ ہم اسکی پیروی کریں، جس قدر ہم کر سکتے ہیں۔ عبادت کیلئے حاضر ہوں، یہاں عبادت کرنے کیلئے آئیں اور اس جگہ کو ایسا بنائیں جہاں خدا ان بھیدوں کو ہم پر منکشف کر سکے۔ جو اس نے ہم پر منکشف کرنے کیلئے رکھے ہیں، اور جیسا کہ اسکے کلام میں آیا ہے تحریک کے ذریعہ کلام میرے پاس نہیں آیا اور یہ ہم سے بعض کے پاس آتا ہے، لیکن اس نے کہا کہ میں حاضر ہوں کہ جو کچھ کہا گیا میں فقط اسکی پیروی کروں، کیا خوب بات ہے۔ اور میں اس بات پر ایمان رکھتا ہوں کہ ہم سب مل کر تعاون کریں اور اپنے دلوں کو اس پر لگائیں۔

29- میں جانتا ہوں کہ آپ میں سے ہر ایک، اگر ایسا محسوس کرتا ہے جیسا کہ میں کرتا ہوں کہ خدا کے روح القدس کو جنبش کرتے ہوئے دیکھنے کیلئے میں بہت ہی بھوکا ہوں، میں اسے روک نہیں سکتا، کچھ تجربات جو مجھے اوپر پہاڑ پر ہوئے، اسی طرح پھر محسوس کرتا ہوں جس طرح کہ شروع میں جب میں نے نجات پائی تھی۔ میرے دل کو بہت پر جلال لگا۔ اور ہم اس جگہ پر آسکتے ہیں اور ہم بیٹھ سکتے ہیں اور اسے ہم اپنے درمیان دیکھتے ہیں۔ جیسا کہ ہم یہاں صحرا میں بیٹھے ہیں، میں یہاں اپنے بھائیوں کے درمیان ہوں، اور وہ مجھ سے باتیں کرتے ہیں، میں ان سے باتیں کرتا ہوں، ہمیشہ سادگی سے دیکھنا، روح کے ساتھ وہاں محسوس کرتے ہیں، جیسا کہ اس بھائی کی حالت دیکھنے کیلئے کہ کیا وہ غلط ہے۔ یہ ہمارے لیے فطری چیز بن گئی ہے، ہمیں روح میں بات کرنی چاہئے، کیونکہ خدا کا روح۔۔۔ صرف ہمارے پیغام کو اس زمانہ کیلئے ہی آگ نہیں ہونا چاہیے بلکہ ہمارے دلوں کیلئے بھی

آگ ہونا چاہئے، دیکھیں۔ اسے ہمارے دلوں میں ہونا چاہئے ورنہ تو ہم اسے درست طور پر لوگوں کو پیش نہیں کر سکتے۔ روح کو خود اس پیغام کو سنبھالنا ہے۔ میں آپ میں سے ہر ایک کے بارے میں حقیقی مسیحی بننے پر امید رکھتا ہوں۔

30- اب انہیں سنڈے سکول کے اساتذہ کی ضرورت ہے۔ انہیں عملے کی ضرورت پڑے گی، اور میں یہ چاہتا ہوں کہ آپ اسے اچھی طرح سمجھ لیں۔ یہاں میری کلیسیا ہے۔

31- میں یہاں تین سال سے ہوں اور میرے لئے ایک دروازہ کھلا ہوا ہے، یہ بھائی میکی تھے جنہوں نے مجھے کلام کیلئے بلایا تھا، خدا انہیں برکت دے، یہاں مجھے کسی اور نے نہیں بلایا، میں اُنکی مخالفت نہیں کر رہا، سب اچھے ہیں۔ بھائی بروک، میرے اچھے دوست، بھائی گلمور اور دیگر پینٹی کاسٹل بھائی میرے بہت گہرے اور اچھے دوست ہیں۔ میں انہیں محبت کرتا ہوں۔ اُن کے برخلاف کچھ بھی نہیں۔ میں ان کے مقام کو سمجھتا ہوں۔ وہ اپنی جماعت میں رہتے ہوئے مجھے نہیں بلا سکے۔ دیکھیں وہ ایسا نہیں کر سکتے۔ کیوں کہ اگر وہ ایسا کریں تو جماعت سے نکال دیئے جائیں گے۔ لہذا آپ نے اُن کی حیثیت کو دیکھا۔ مجھے بھی اسی چیز کا سامنا کرنا پڑا لیکن ایسا ہو کہ، ”پہلے خدا کی بادشاہی کو ڈھونڈو اور خدا کی مرضی کو“۔

32- بھائی گرین کو خدا نے یہاں بھیجا ہے کہ ہمارے لیے اور ہمارے قیمتی ایمان کے لیے ایک چرچ کھولیں۔ اور اس بات پر ہمیں خدا کا شکر گزار ہونا چاہیے۔ اور ہر عبادت میں شریک ہونا چاہیے اور تمام مقام کو جو ہم لے سکتے ہیں اور اگر ہم سے کہا جائے کہ دعا کریں یا

- ڈھونڈیں اور سپاہی بنیں، بالکل ٹھیک ایسا کرنے کے لیے تیار ہیں۔۔۔۔۔ سمجھے۔
- 33- اس پیغام کا احترام کریں۔ اچھی زندگی گزاریں۔ اس پر کوئی آنچ نہ آنے دیں ہم آخری زمانہ میں رہ رہے ہیں۔ بالکل آخری زمانہ میں۔ آئیے پاکیزگی میں جائیں۔ میری زندگی، آپ کی زندگی، بلکہ ہم سب کو خداوند کے حضور پیش ہونا چاہیے۔
- 34- ہمارے نوجوان اس پاس گھومتے ہیں، ایک جگہ سے دوسری جگہ اور دور خدا سے دور چلے جا رہے ہیں۔ یہ حقیقت ہے، میں نے یہ چیزیں بچوں میں دیکھی ہیں، میں نے خود غور کیا ہے۔۔۔ آپ کو خدا کی عبادت کے لیے باہم اکٹھا ہونا چاہیے۔ یہی کچھ بائبل نے کہا ہے۔ جب ہم اُس گھڑی کو قریب آتا دیکھیں تو زیادہ کرنا چاہیے۔ اگر یہاں دو لوگ ہوں تو انہیں ایک ہونا چاہیے۔ جب ہم عبادت کے لیے اکٹھے ہوں تو پھر ایک اور چیز ہے۔۔۔۔۔ یسوع نے کہا ”جہاں دو یا تین میرے نام پر اکٹھے ہونگے میں ان کے درمیان ہوں“۔
- 35- اب جیسا میں نے کہا، بھائی گرین نے بتایا (جب وہ باہر تھے تو اُن کی بیوی نے کہا) کہ پلپٹ ہر وقت کھلا ہے۔۔۔۔۔ اب یہ عموماً کلام ہی کے لئے کھلا ہے۔
- 36- اب حسبِ معمول جو پیغام خدا نے مجھے دیا تھا وہ سنانے کے لیے مجھے جیفرسن ویل انڈیانا جانا ہے تاکہ یہ سفر کر کے لوگوں تک پہنچا سکوں جو کہ ملک کے مختلف حصوں میں رہ رہے ہیں اور یہ پیغام ہی ہے جس کی بدولت ہم زندہ ہیں، سمجھے۔ اسی کی وجہ سے ہم یہاں ہیں۔ ٹھیک، ہمیں اس سے بڑھ کر کچھ نہیں کرنا۔
- 37- جب خدا مجھے پیغام دیتا ہے تو مجھے پلپٹ تک جا کر پیغام کو سناتے ہوئے آزادی

محسوس ہوتی ہے اور مجھے امید ہے کہ اگر آپ اس کلیسیا کے ساتھ متفق ہوں تو قادر مطلق خدا آپ کو برکت دے گا۔ نہ صرف یہ بلکہ ہمیں باہر سے لوگوں کو اندر لانا ہے۔ سمجھے، آئیں۔ ہر جگہ اُن سے بات کریں اُن سے کلیسیا کے متعلق بات کریں ہم یہاں ہیں، ہم چاہتے ہیں کہ آپ یہاں آئیں۔ اجنبیوں کو لائیں اور مجھے اُمید ہے کہ یہ ہم سب کے لیے باعث برکت ہوگا۔ دیکھیں، ہمارے پاس ایک عمارت ہے (جس کے لیے ہم شکر گزار ہیں) ہم شکر گزار ہیں کہ ہم ایک ساتھ اکٹھے ہو سکے ہیں۔

38- لیکن ”خداوند خدا ہاتھ کے بنائے ہوئے گھر میں نہیں رہتا“۔ سمجھے۔ کیوں کہ آسمان میرا تخت ہے اور زمین میرے پاؤں تلے کی چوکی ہے، اور میرے آرام کے لیے کونسی جگہ ہے؟ ”لیکن تو نے میرے لیے ایک بدن تیار کیا“۔

39- اور ہم مسیح کا بدن ہیں۔ ایک سے دوسری عمارت میں جا کر بیچامات دینے چاہئے، شفا یہ عبادتیں کرنی چاہئیں اور جو کچھ خدا کرنے کو کہتا ہے کرنا چاہیے۔ ہمیں ان چیزوں کو چرچ میں لانا ہے جب تک یہ بلوغت کو نہ پہنچیں، پھر ہم انہیں اور جگہوں پر پہنچائیں جب تک یسوع نہ آئے، خداوند آپ کو برکت دے۔

40- ”بھائی گرین کلیسیا سے بات کرتے ہیں۔ تب وہ بھائی برتنہم کو مخصوصیت کیلئے بلاتے ہیں“ آئیں اپنے سر جھکائیں۔ پیارے خداوند، ہم منبر پر تیری حضوری میں بالکل مذبح کے پاس موجود ہیں، ہم جانتے ہیں کہ جہاں تک اس زمین کا تعلق ہے۔ انسانی رفتار زوال پذیر ہو رہی ہے جب ہم بازاروں میں دیکھتے ہیں تو ہر طرف گناہ نظر آتا ہے اور خدا کا

جلال الگ ہو رہا ہے ہم جانتے ہیں کہ جب خداوند کا جلال چھوڑ جائے گا۔ تو کلیسیا بھی اس کے ساتھ ہی چلی جائے گی۔ اے خدا، ہم بھی وہاں جانا چاہتے ہیں۔

41- چند دن پہلے باہر گلی کے کونے پر کھڑے ہو کر میں نے ایک دستہ دیکھا جو کہ ان پرانے پہلی جنگ کے ٹینکوں کی راہنمائی کر رہا تھا۔۔۔۔ پھر ایک بڑا بھاری شرمن ٹینک پیچھے سے آیا جو اس کا پیچھا کر رہا تھا اس کے بعد گولڈسٹار مائن ’تب ایک چھوٹی سی بکھری ہوئی فیملی جس میں روتی ہوئی بیوی، چھوٹا زخمی بچہ اور اس کا کھویا ہوا والد۔ ایک بوڑھی ماں اپنے بیٹے کو کھو بیٹھی۔۔۔۔ اوہ، گلی کے کونے پر کھڑے ہو کر اس طرح کے واقعہ کو دیکھنا کتنا افسوس ناک ہے۔

42- اب یہ دیکھتے ہوئے جو نبی وہ اس عمارت کو کھو بیٹھے، مسیحتی مزید مسیحی سپاہی میں بدل گئی جو کہ عقب میں اپنی دوڑ لگا رہے ہوں لیکن جب وہ اس موقع کو دیکھیں گے۔۔۔۔ پیارے خدا، میں ایک اور آنے والے عظیم وقت کے بارے میں سوچ رہا ہوں اور یہی اٹھایا جانا ہوگا، جب گذرے ہوئے لوگوں میں سے پہلے کریں گے۔ مقدسین، کاہن۔ کیونکہ ہم جو زندہ باقی ہونگے سوئے ہوؤں سے ہرگز آگے نہ بڑھیں گے کیونکہ خداوند کا نرسنگا پھونکا جائیگا تو پہلے جو مسیح میں موئے، جی اٹھیں گے۔ پھر جب ہم ان لوگوں کو آسمان پر جاتا دیکھیں گے تو کھڑے ہو کر اپنے تبدیل ہونے کا انتظار کریں گے، یہ جانتے ہوئے کہ ہم قطار میں پہنچ سکیں۔ اسی لئے خدا نے ہمیں وفادار سپاہی بنایا ہے۔

43- صرف وہی جو اس سے منسلک رہے اور جنگ میں سے گذرے، جانتے ہیں کہ ان

ٹینکوں کا کیا مطلب ہے۔ اور اے خدا! ہمارا خیال ہے کہ وہ جو زندگی کے میدان میں سے گزرے وہی جانتے ہیں کہ اس کا کیا مطلب ہے کہ ہم تبدیل ہونے کے انتظار میں ہیں اور اٹھائے جانے کیلئے مقرر کئے گئے۔ اور یہاں میرا چھوٹا بھائی جو کہ تربیت یافتہ، تیاری کے ساتھ، لباس یافتہ، اس تجربہ کار (بوڑھے) شخص کے انتظار میں ہے کہ وہ اپنا ہاتھ اس پر رکھے۔ ایک ایسا شخص ہاتھ رکھے جسکو اگلے دستوں کا تجربہ ہو اور یہ جانتا ہو کہ اسے بھی جنگ میں حصہ لینا ہے۔

44- پیارے خدا! میں ان کمزور ہاتھوں کو تیری حضوری میں اپنے بھائی پر رکھتا ہوں، اے خدا، بھائی گرین کو برکت دے۔ اسکے لئے یسوع کے نام میں برکت چاہتا ہوں۔ ممکن کر کہ وہ اس پیغام کو لے کر اس شہر میں اور مزید جہاں پر تیری بلا ہٹ ہو جاسکے۔ وفاداری کے ساتھ، روح سے معمور ہو کر فتح مند زندگی گزارے۔ اے خدا، اسے لوگوں کیلئے بوجھ دے کہ انہیں تعلیم دے، انکی رہنمائی کرے اور انہیں اس راہ پر لے چلے جس پر ہم سب کو جانا ہے۔ بخش دے، اے خدا۔

45- اسکی وفادار بیوی اور چھوٹے بچوں کو برکت دے۔ ہم سب کی کاوشوں کو برکت دے جو کہ ہم مسیحی بھائی ہونے کے ناطے کرتے ہیں تاکہ ہم اس انجیل کو دنیا کی انتہا تک پہنچائیں۔ اے خدا، اپنی روح اس پر نازل کر۔ یہ ہم یسوع مسیح کے نام میں مانگتے ہیں جیسا کہ ہم نے اسے تیرے سپرد کیا ہے۔ آمین۔ خداوند آپکو برکت دے۔ بھائی پیری۔ کلام کو تھامے رہئے۔



برائے رابطہ و حصول کتاب ہذا

روح القدس سے معمور فرمودہ کلام کو جو مقدسین کی خدمت کیلئے کتابی صورت میں شائع کیا گیا ہے۔ اور ان کی Soft Copy بلا معاوضہ حاصل کرنے کیلئے آپ مندرجہ ذیل خدام سے رابطہ کر سکتے ہیں۔

0345-5804679	واہ کینٹ	پاسٹر شمعون مسیح
0345-6352274	مانا والا	پاسٹر وائے ایم ظفر
0302-6739843	سرگودھا	پاسٹر شہباز مسیح
0346-5284396	سیالکوٹ	پاسٹر مومن عقیل
0311-1935299	پشاور	پاسٹر شاہد مشتاق
0300-4904068	لاہور	پاسٹر ساجد سردار
0302-9163243	لاہور	پاسٹر آشر صادق
0346-8277705	اسلام آباد	پاسٹر شکیل مسیح
0312-0529175	اسلام آباد	پاسٹر بابر سلیم
0310-5258493	راولپنڈی	پاسٹر مائیکل جان
03428765650	کراچی	بھائی ہارون مسیح